

## Pregled podindikatora sa nepodudarnim ocjenama

Bosanski Petrovac				
Redni broj i opis podindikatora	Kriterijumi za bodovanje	Samoprocjena	Verifikovani bodovi	Obrazloženje/ preporuka/ predlog
<b>A.1.4. Godišnji izvještaji o radu vijeća pripremljeni i usvojeni na vrijeme</b>	Godišnji izvještaj o radu nije pripremljen, ili godišnji izvještaj o radu je pripremljen ali nije usvojen=0; Godišnji izvještaj o radu je usvojen, ali nije dostupan javnosti=1; Godišnji izvještaj o radu je usvojen i dostupan je javnosti=2; Godišnji izvještaj o radu je usvojen, dostupan javnosti, a realizacija u odnosu na usvojeni program rada je preko 80% =3	3	1	Kada je ovaj podindikator u pitanju, za 2, odnosno 3 boda je potrebno da je izvještaj objavljen, „dostupan javnosti“. Nije dovoljno samo objaviti službeni glasnik u kojem se ovaj izvještaj nalazi. <b>Potrebno je zbog šire javnosti objaviti ovaj izvještaj na odgovarajućoj stranici unutar zvaničnog sajta opštine (npr. u okviru sekcije „Općinsko vijeće“ odmah pored Programa vijeća za 2023. godinu) i u naknadnom roku samo u odgovarajući folder na google drive-u dostaviti link na objavu sa odgovarajućim objašnjenjem. U tom slučaju je moguća dodjela maksimalna 3 boda.</b>
<b>A.3.1. Postoje odredbe kojima se definišu odbornička/vijećnička pitanja i procedura dobijanja odgovora i primjenjuju se</b>	Ne postoje odredbe u Poslovniku ili/i drugom dokumentu koji se definišu odbornička/vijećnička pitanja i procedura dobijanja odgovora=0; Postoje odredbe koji se definišu odbornička/vijećnička pitanja i procedura dobijanja odgovora=1; Odredbe i procedure se primjenjuju=2; Poslovnik o radu i/ili drugi dokument definiše sljedeće korake u slučaju nedobijanja odgovora na pitanja=3	3	2	Na ovom podindikatoru ste napredovali sa 1 na 2 boda, ali na žalost nisu ispunjeni uslovi za maksimalno 3 boda. Za 3 boda se traži da je Poslovnikom o radu vijeća ili nekim drugim dokumentom definisan postupak i dalji koraci u slučaju da vijećnik ne dobije odgovor na svoje pitanje. Vaš poslovnik ne sadrži te odredbe i koliko je meni poznato kod vas ne postoji neki drugi akt kojim je regulisano ovo specifično pitanje. Podijelio sam sa vama u više navrata primjere kako su to riješile neke druge JLS, ali koliko sam razumio kod vas su skoro bile izmjene poslovnika i teško je očekivati da bi se uskoro mogao ponovo mijenjati zbog ovakvih pitanja.